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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalni obrazec).

Izpitna pola vsebuje 5 strukturiranih nalog, od katerih izberite 4. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40; vsaka naloga je vredna
10 tock. Pri reSevanju si lahko pomagate s podatki iz periodnega sistema na strani 3 ter s konstantami in enachami v prilogi.

V preglednici z "x" zaznamuijte, katere naloge naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo ocenil prve Stiri naloge, ki ste jih
reSevali.

ReSitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisuijte v izpitno polo v za to predvideni prostor. PiSite Citljivo.
Ce se zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z nic (0) tockami.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi racuni in sklepi. Ce ste nalogo
reSevali na vec nacinov, jasno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni. Poleg racunskih so mozni tudi drugi odgovori (risba,
besedilo, graf ...).

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELGLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az litmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyeld tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kddszamat (a feladatlap elsd oldalanak jobb felsd sarkaban levd keretbe és az értékeldlapra)!

A feladatlap 5 strukturélt feladatot tartalmaz, ebbdl 4-et valasszon kil Osszesen 40 pont érhetd el, minden feladat 10 pontot ér.
Szamitaskor a feladatlap 3. oldalan levd periddusos rendszer adatait hasznalja fel!

A téblazatban jeldlie meg x-szel, melyik feladatokat értékelje az értékeld! Ha ezt nem teszi meg, az értékeld tanar az elsd négy
megoldott feladatot értékeli.

Valaszait toltdtollal vagy golydstollal irja a feladatlap erre kijeldlt helyére! Olvashatdan irjon! Ha tévedett, a leirtat hizza at, majd
valaszat irja le jra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmii javitasokat nulla (0) ponttal értékeljiik.

A szamitast igénylG valasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezetd miiveletsort, az dsszes kiztes szamitassal és kivetkeztetéssel
egyiitt. Ha a feladatot tobbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlie, melyik megoldast értékeljék! A szamitason kiviil mas
valaszok (rajz, sziveg, grafikon...) is lehetségesek.

Bizzon dnmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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KONSTANTE IN ENACBE

tezni pospesek

hitrost svetlobe

osnovni naboj
Avogadrovo Stevilo
splosna plinska konstanta
gravitacijska konstanta
influenc¢na konstanta
indukcijska konstanta
Boltzmannova konstanta
Planckova konstanta
Stefanova konstanta

atomska enota mase
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NIHANJE IN VALOVANJE
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1. NALOGA / FELADAT

V bazenu z vodo je laser. Laserski curek je pod kotom o usmerjen v tocko O na gladini
vode. Tam se curek lomi, tako da z navpi¢nico oklepa kot (3, in na zaslonu ustvari svetlo
pego v tocki Z. Za kot ( velja lomni zakon sin 3 = n sin «, pri ¢emer je n lomni koli¢nik
vode. Tocka O je od stene oddaljena za ¢ = 1,0 m, viSino tocke Z nad gladino oznacimo z
x.

Visine z in sinusi izmerjenih kotov o so navedeni v spodnji razpredelnici:

A vizzel feltoltott medencébe egy lézert helyeztek. A lézersugarat o sz0g alatt a viz felszinén levié
O pontba irdnyitottak. Ott a sugdar megtorik ugy, hogy a fiiggdleges egyenessel (3 szoget zdr be,
és a képernyd Z pontjaban egy vildgos foltot alkot. A (3 szdgre a sin 3 = n sin a fénytorési
torvény vonatkozik, amelyben az n a vig torésmutatoja. Az O pont a faltol a = 1,0 m

tavolsdagra van, a Z pont vizgszint feletti magassdagat x -szel jeloljiik.

Az x magassdagok és a megmért o sz0g szinuszértékei az alabbi tablazatban vannak

feltiintetve:
sin a x [m] sin 3 ‘azl,Om‘
0,10 7,4 7 T
A
0,15 4,9
w B
0,20 3,6 Y [ 0] e
0,30 2,3 o
0,40 1,6
0,50 1,1

1. IzraCunajte sinus kota (3 (pomagajte si z izrazom za pravokotni trikotnik AZTO:
a

Ja* +2°
Szamitsa ki a szinusz (8 -t (hasznalja a AZTO derékszogii haromszogre érvényes
a

\/a2 + z*

sin 3 = ) in dopolnite razpredelnico v ustreznem stolpcu.

sin 3 = kifejezést), és toltse ki a tablazat megfelelo oszlopat!

(1 tocka/pont)
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2. Narisite graf odvisnosti sin (3 (sin ) . VriSite merske tocke in skoznje smiselno potegnite
premico.

Rajzolja le a sin (3 (sin «) fiiggvényt! Rajzolja be a méréspontokat, és ezeken értelemszeriien
huzzon egyenest!

(3 tocke/pont)

3. IzraCunajte smerni koeficient premice. Na grafu jasno oznacite tocki, ki ste ju izbrali za
izra¢un smernega koeficienta.

Szamitsa ki az egyenes iranytényezdjét! A grafikonon vildgosan jeldlje meg azokat a pontokat,
amelyeknek a segitségével kiszamitotta az iranytényezot!

(1 tocka/pont)

4. Pojasnite, kakSen je fizikalni pomen smernega koeficienta premice.
Ertelmezze az egyenes iranytényezojének fizikai szerepét!

(1 tocka/pont)
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5. IzraCunajte ali doloc€ite s pomocjo grafa, kolikSen mora biti kot «, pod katerim moramo
usmeriti laserski curek, da bo kot (3 enak 45°.

Szamitsa ki, vagy a grafikon segitségével hatarozza meg, mekkoranak kellene lennie a
lézersugadr o szogének, hogy a 3 szog 45° -os legyen!

(1 tocka/pont)

6. IzraCunajte, koliksen je kot «, pri katerem pride do popolnega odboja laserske svetlobe v tem
bazenu.

Szamitsa ki, mekkora az az o szdg, amelynél a lézerfény a medencében teljesen visszaverddik!

(1 tocka/pont)

7. lzracunajte lomni kot ', ki ustreza odmiku z'= 1,7 m . Izraunajte tudi, kako natan¢no je ta
kot dolocen, ¢e je absolutna napaka lege pege pri tem lomnem kotu enaka 5,0 cm .

Szamitsa ki a (3'torési szoget, hogy az megfeleljen az x' = 1,7 m kitérésnek! Szamitsa ki,
mennyire pontosan van ez a sz6g meghatarozva, ha a vilagos folt helyének abszolut hibdja
ennél a torési szognél 5,0 cm !/

(2 tocki/pont)
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2. NALOGA //FELADAT

Na vodoravni mizi je vozi¢ek z maso 250 g. Vozicek je z vzmetjo vpet v steno. ProZnostni

koeficient vzmeti je 150 N m . V vozi¢ek prileti izstrelek z maso 0,50 g in se zarine vanj.

Hitrost izstrelka je v, = 150 ms .

A vizszintes asztalon egy 250 gtomegii kiskocsi dll. A kocsit rugoval a falhoz erdsitették. A
1

rugédllandé 150 N m ' . A kocsinak nekiiitkizik, majd belefurédik egy v, = 150 ms~
sebességgel repiild 0,50 g tomegii lovedék.

1. Izracunajte gibalno koli¢ino izstrelka, preden tréi v vozicek.
Szamitsa ki, mekkora a lovedék mozgasmennyisége, mieldtt a kocsinak titkozik!

(1 tocka/pont)

Privzemite, da traja trk izstrelka z vozickom zelo kratek cas.

Vegye ugy, hogy a lovedék és a kocsi iitkozése nagyon rovid ideig tart!

2. lIzraCunajte hitrost vozicka takoj po trku.
Szamitsa ki, mekkora a kocsi sebessége az iitkézés utdni pillanatban!

(1 tocka/pont)



M101-411-1-2M 1

3. IzraCunajte sunek sile izstrelka na vozicek.

Szamitsa ki, mekkora erdlokeéssel hat a lovedék a kocsira!
(1 tocka/pont)

Zaradi trka se za¢ne vozi¢ek premikati v desno. Med premikanjem deluje nanj vzmet.
Hitrost vozi¢ka se zmanj$a na v = 0 v razdalji z, od njegove zacetne lege. Takrat je
vozicek v skrajni legi, kakor kaZe slika.

A kocsi az iitkdzés miatt jobbra mozog. Ekdzben hat rd a rugderd. A kiindulasi pontjatol

z, tavolsdagban a kocsi sebesége v = 0 -ra csokken. Ekkor a kocsi a végpontban van, ahogy az

az abran latszik.

4. Koliksna je proznostna energija vzmeti takrat, ko je vozicek v skrajni legi?

Mekkora rugalmas energidja van a rugonak, amikor a kocsi a végpontban van?
(1 tocka/pont)

5. IzraCunajte razdaljo med zaCetno in skrajno lego vozicka (z;).

Szamitsa ki a kocsi kiinduldsi pontja és végpontja kozotti (z,) tavolsagot!

(1 tocka/pont)
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Po trku z izstrelkom vozi¢ek zaniha. Vozicek je bil ob trku z izstrelkom v ravnovesni legi.
Takrat je vzmet neobremenjena, med nihanjem pa se kréi in razteza.

Az iitkozés utan a kocsi lengdmozgdst végez. Az iitkozésnél a kocsi egyensiilyban volt. Ekkor a

rugo terheletlen volt, a kocsi lengése kizben pedig viltakozva dsszenyomodott és kitagult.

Y
—_—
7
_—f —_—t

6. lzraCunajte nihajni Cas, s katerim zaniha vozicek.
Szamitsa ki a kocsi lengésidejét!

(1 tocka/pont)

7. V kateri legi je vozicek takrat, ko je njegova hitrost najvecja, in kolik$na je ta hitrost?
Hol talalhato a kocsi a legnagyobb sebességnél, és mekkora ez a sebesség?

(1 tocka/pont)

8. Izracunajte najvecji pospesek vozicka.
Szamitsa ki a kocsi legnagyobb gyorsulasat!

(1 tocka/pont)
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9. Narisite grafa hitrosti in pospeska vozic¢ka v odvisnosti od ¢asa za dva nihaja. Grafa naj
opisujeta nihanje vozic¢ka od trka naprej. Opremite ju z ustreznimi merili.

Rajzolja le két lengésre a sebesség-ido és a gyorsulas-idé grafikonokat! A grafikonok irjak le
a kocsi lengesét az iitkozés pillanatatol! Tiintesse fel a méreteket is!

(2 tocki/pont)

A

v [msfl]

S
o
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2
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NALOGA / FELADAT

V reklamnem besedilu trgovskega podjetja oglasujejo prodajo posod za kuhanje, narejenih
iz posebne zlitine. Po podatkih z lista Zelimo oceniti, kolikSna je poraba elektri¢ne energije
pri kuhanju testenin v tej posodi.

Egy kereskedelmi vallalat specidlis ontvénybdl gydrtott fozdedényeket reklamoz. A
reklamszoveg adataibdl meg szertnénk becsiilni, mennyi elektromos energidt fogyaszt az edény

tésztafozésnél.

Podatki o posodi: notranji polmer r = 10 cm , notranja viSina h =15 cm , masa m, = 1,0 kg,
specifi¢na toplota zlitine ¢ = 800 Jkg ' K", toplotna prevodnost zlitine A\ =15 Wm ' K.
Specifi¢na toplota vode je 4200 Jkg ' K™', gostota vode je 1000 kgm ™.

Az edény adatai: belsd sugar v =10 cm, belsé magassag h =15 cm , tomeg m,, = 1,0 kg, az

ontvény fajhdje ¢ = 800 Jkg ' K™, hévezetési tényezdje X =15 Wm ' K '. 4 viz fajhdje
4200 Jkg ' K, siirfisége 1000 kgm °.

1. V posodo do dveh petin visine nalijemo vodo. Izra¢unajte maso vode v posodi.
Az edénybe magassaganak kétotodeéig vizet toltiink. Szamitsa ki az edénybe toltott viz tomegét!

(1 tocka/pont)

2. Posodo postavimo na grelno plosco, od katere prejema toplotni tok 2,0 kW . Izracunajte,
koliko toplote sprejme posoda z vodo v eni sekundi.

Az edényt fozolapra tessziik, amelytol az edény 2,0 kW hddramot vesz fel. Szamitsa ki,
mennyi hot vesz fel a vizzel toltott edény egy masodperc alatt!

(1 tocka/pont)

3. IzraCunajte, v kolik§nem Gasu se voda in posoda segrejeta za 80 °C, ¢e je zaCetna temperatura
vode in posode 20 °C. Zanemarite izgube toplote v okolico.

Szdamitsa ki, hogy az edény és a viz mennyi idé mulva lesz 80 °C -kal melegebb, ha kezdd
hémérsékletiik 20 °C volt! Hanyagolja el a kornyezetnek leadott hdveszteséget!

(2 tocki/pont)



M101-411-1-2M 15

Debelina dna posode je 4,0 mm.

Az edény aljanak vastagsaga 4,0 mm.

4. lIzraCunajte, koliksna je temperatura dna posode ob stiku z grelno plosco, ko voda v posodi
vre.

Szamitsa ki, mennyi a homérséklete az edény fozdlappal érintkezo feliiletének, amikor az
edényben forr a viz!

(2 tocki/pont)

Na vrecki za testenine piSe, da se morajo testenine kuhati v vreli vodi 4,0 min. Izparilna
toplota vode je ¢, = 2,26 MJ kgt

A tészta fGzési utmutatoja szerint a f67¢ési idd forrasban levd vizben 4,0 min. A vig

pdarolgdshdje q, = 2,26 MJ kg ',

5. lIzracunajte, koliko vode v teh 4,0 min izpari, ¢e se za izparevanje porabi vsa vodi in posodi
dovedena toplota. Toploto, potrebno za segrevanje testenin, zanemarimo.

Szamitsa ki, mennyi viz parolog el ez alatt a 4,0 min alatt, ha az ésszes h6, amit az edény és a

viz felvett, a parolgasra hasznalodik fel! A tészta felmelegitéséhez felhasznalt hé
elhanyagolhato.

(2 tocki/pont)
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Cena za 1,0 kWh elektri¢ne energije znasa 0,095 EUR .
1,0 kWh elektromos energia dara 0,095 EUR .

6. lzraCunajte, koliksna je cena elektri¢ne energije, ki ste jo porabili za gretje vode in posode ter
kuhanje testenin.

Szamitsa ki, mennyibe keriilt a viz és az edeény felmelegitéséhez és a tészta f6z0séhez
felhasznalt elektromos energia!

(1 tocka/pont)

7. lIzraCunajte, za koliko se spremeni Cas priprave testenin, ¢e za kuhanje uporabimo grelno
plosco, ki posodi oddaja toplotni tok 1,5 kW .

Szamitsa ki, mennyivel valtozik meg a tészta fozési ideje, ha olyan fozolapot haszndalunk, amely
az edénynek 1,5 kW hédramot ad le!

(1 tocka/pont)
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4. NALOGA /FELADAT

Fotoupornik je elektronski element, katerega upor R; je Svetilka
odvisen od svetlobnega toka, ki pada nanj: ¢im vedji je Lampa
svetlobni tok, tem manjsi je upor. Fotoupornik v tej nalogi

ima v temi upor 20 k{2, ¢e pa nanj usmerimo curek

svetlobe iz svetilke, tako da pada pravokotno na povrsino

fotoupornika, se upor zmanjs$a na 4,0 k2 (gl. sliko).

A fényellenallas olyan elektronikai kellék, amelynek az

R; ellendlldsa a raesd fénydramtdl fiigg: minél nagyobb a
fénydaram, anndl kisebb az ellendlldsa. A feladatban szereplé

fényellendlldisnak a sététhen 20 k) az ellendlldsa, ha pedig Fotoupornik
egy lampabdl feliiletére merdleges fénynyaldbot bocsdtunk, Fényel]enél]as

ellendllasa 4,0 kS)-mal csokken (l. az abrar).

1. Svetilko usmerimo pravokotno na fotoupornik ter jo izmenoma prizigamo in ugasamo. Casovno
spreminjanje svetlobnega toka, ki pada na fotoupornik, je prikazano na diagramu. V spodnji
diagram R, (t) nariSite graf, ki kaze, kako se s ¢asom spreminja upor fotoupornika.

A lampat merdlegesen a fényellenallasra iranyitjiuk, majd valtakozva be- és kikapcsoljuk. A
fényellendlldsra iranyitott fénydram idébeli valtozasat a diagram dbrazolja. Az R;(t) diagramra
rajzoljon grafikont, amely bemutatja, hogyan viltozik az ellendllas az idé muldasaval!

(1 tocka/pont)

P

R, [kQJ4
20 b
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Fotoupornik poveZemo z uporom R = 5,0 k(2 in priklju¢imo na vir napetosti, kakor kaze
slika. Gonilna napetost vira je U, = 12 V, njegov notranji upor pa lahko zanemarimo.

A fényellenallast osszekotjitk egy masik, R = 5,0 k$2-os ellenalldssal, majd az abrdn lathato
mddon egy aramforrashoz kapcsoljuk. Az dramforrds elektromotoros ereje U, = 12V, belsé
ellendllasa elhanyagolhato.

Svetilka
Léampa

—l Rf I—l Rm I_
Fotoupornik
Fényellenéllas

AR
O

N

2. Izracunajte, kolikSen je upor vezja, ki je priklju¢eno na vir napetosti, ko je svetilka ugasnjena.

Szamitsa ki, mekkora a fesziiltségforrasra kapcsolt halozatban az ellendllas, amikor a lampa
nem vilagit!

(1 tocka/pont)

3. Izracunajte, kolikSna je napetost na uporu R in kolikSen tok tece skozenj takrat, ko je
svetilka ugasnjena.

Szamitsa ki, mekkora a fesziiltség az R, ellendllason, és milyen erdsségii aram halad at rajta,

18

amikor a lampa nem vilagit!

(2 tocki/pont)

4. Izracunajte, koliks$no elektri¢no moc porablja fotoupornik, ko je svetilka ugasnjena.

Szamitsa ki, mekkora elektromos teljesitményt haszndl fel a fényellenallas, amikor a lampa
nem vilagit!

(1 tocka/pont)
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5. Vir napetosti je baterija, ki lahko pozene 1200 mA h naboja, preden neha delovati.
Izracunajte, v kolik§nem ¢asu bo baterija v opisanem vezju nehala delovati, ¢e je fotoupornik
ves Cas v temi. Privzemite, da se gonilna napetost baterije med praznjenjem ne spreminja.

A fesziiltség forrasa egy telep, amely 1200 mAh toltést hoz létre, mieldtt megsziinik miikddni.
Szamitsa ki, mennyi ido utan sziinik meg a telep miikédése az adott halozatban, ha a
feényellenallas végig sotétben van! Vegye ugy, hogy a telep fesziiltsége a kitiriilés ideje alatt
nem valtozik!

(1 tocka/pont)

6. Z voltmetrom, ki ima notranjo upornost 10 k{2, merimo napetost na uporu R, . Izracunajte,
kolikSen je v tem primeru skupni upor vezja, Ce je svetilka ugasnjena.

Egy 10 k2 belso ellenallasu voltmérdvel megmérjiik az R, ellenallason a fesziiltséget.

18

Szamitsa ki, mekkora ez esetben a halozat ésszellenallasa, ha a lampa nem vilagit!

(2 tocki/pont)

Svetilka
Lampa

O

L & —1 R, |
Fotoupornik
Fényellenallds

)

N
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7. Alibo Cas, v katerem baterija neha delovati, daljsi, krajsi ali enak, ¢e je voltmeter priklju¢en

na merilni upor? Odgovor na kratko pojasnite.

Hosszabb, rovidebb vagy egyenlo lesz-e a telep miikodeési ideje, ha a voltmérdt a
méroellendllasra kétjiik? Valaszat roviden magyardzza meg!

(1 tocka/pont)

. Svetilko premikamo nad fotoupornikom tako, da pocasi in enakomerno spreminjamo kot ¢,

pod katerim pada svetloba na fotoupornik, od —90° < ¢ < 90° (gl. sliko). Pri tem je svetilka
ves Cas na enaki oddaljenosti od fotoupornika. V spodnji diagram narisite graf, ki kaze, kako
se kvalitativno spreminja upor fotoupornika glede na vpadni kot svetlobe.

A lampat ugy mozgatjuk a fenyellenallas felett, hogy a fény p beesési szégét lassan és
egyenletesen valtoztatiuk a —90° < ¢ < 90° tartomdanyban. (I. az dbrat). A lampa tavolsagat

a fényellenallastol kozben nem valtoztatjuk. Rajzoljon az alabbi diagramra grafikont, amely
abrazolja a fényellendllas ellendllasanak mindségi valtozasat a fény beesési szogének
fiiggvényében!

(1 tocka/pont)

R &

Sy

-90° 0° 90°
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5. NALOGA / FELADAT

1. Atomska jedra sestavljajo delci, za katere uporabljamo skupno ime »nukleoni«. Nastejte,
kateri delci so to.

Az atommag részecskéit ynukleonok« gyiijtonévvel nevezziik meg. Sorolja fel e részecskéket!

(1 tocka/pont)

Radioaktivni izotop §§6 Ra razpada z razpadom « .

A 3°Ra radioaktiv izotép o bomldsii.

2. Na spodnji érti zapiSite vrstno §tevilo Z in masno §tevilo A nastalega elementa.
Az alabbi vonalakra irja le a keletkezé elem 7. rendszamdt és A tomegszamadt!
(1 tocka/pont)

226 A
¢s Ra — ,Rn + «a

7 =
A =
3. Iz koliko nukleonov je sestavljen delec « ?

Hany nukleonbol dall az o részecske?

(1 tocka/pont)
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Z Geiger-Miillerjevim Stevcem lahko izmerimo stopnjo radioaktivnosti neke snovi. Na
spodnji sliki je shema plinske ionizacijske celice, ki je sestavni del takSnega merilnika.

A Geiger-Miiller szamldalocsovel megmérhetjiik valamely anyag radioaktivitasdt. Az alabbi

dbran egy gaz-ionizdcios kamra lathato, amely egy ilyen miiszernek a része.

? Lt 1

4. Opisite oznaceni del plinske ionizacijske celice in pojasnite njegovo vlogo.
Irja le a gaz-ionizdcios kamra megjelolt részét, és magyardazza meg annak szerepét!

(1 tocka/pont)

Pri radioaktivnih razpadih se sprosti velika koli¢ina energije.
A radioaktiv bomldsokndl nagy mennyiségii energia szabadul fel.

5. IzraCunajte, koliko energije nastane pri opisanem radioaktivnem razpadu enega jedra radija.
Relativne atomske mase delcev, ki so udeleZeni pri razpadu, so:

Ra: 226,0254; Rn: 222,0176; «a: 4,0026

Szamitsa ki, mennyi energia keletkezik az adott bomlasnal egy radium atommag hasaddasakor!
A bomldsban résztvevo részecskék relativ atomtomegei:

Ra: 226,0254; Rn: 222,0176; «a: 4,0026

(2 tock/pont)



M101-411-1-2M 23

Radij razpada z razpolovnim ¢asom 1600 let . Vzorec, v katerem je 1,0 pg radija, ima
aktivnost 3,7-10" s7'.

A rdadium felezési ideje 1600 év. Az 1,0 pg rddiumot tartalmazé minta aktivitisa 3,7-10* s .

6. V diagram vriSite graf aktivnosti takSnega vzorca v odvisnosti od ¢asa za Stiri razpolovne Case.
Osi ustrezno opremite.

A diagramba rajzolja be négy felezési idore a minta aktivitasanak grafikonjat az ido
fliggvenyéeben! A tengelyeket jelélje meg!

(2 tocki/pont)

A [sfl] A

-

t [leto/év]

7. Izradunajte, ez koliko &asa bo aktivnost vzorca le ¢ 1000 s .

Szamitsa ki, mennyi ido mulva lesz a minta aktivitasa csak 1000 sty

(2 tocki/pont)
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